

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Csongrádmegye főispánja

hivatalos látogatást tett Szentés város magisztrátusánál s ez alkalommal nyomatékkal hangoztatta, hogy ez a látogatás egyúttal a város nagyrabecsült polgárságának is szól. A vármegye feje s a városi tanács tagjai között ez alkalommal közvetlen és élénk eszmecsere fejlődött ki, amely gazdag tervekkel és komoly elhatározásaival messze túl nőtt egy egyszerű udvariassági látogatás keretein s a város jövőjének fejlődésének történetében számot tevő momentumként fog szerepelni minden bizonnyal.

Türelemet kérünk és megértést. Ami következni fog, az história lesz, amelynek centennáriumát díszes keretek között fogja a város megülni.

Felhéjázó szavak? Társadalmunk individuuma között kevés van, aki több alázattal és önmaga ereje véges voltának nagyobb tudatával indulna a küzdelembe, mint mi, akik soha sem tudjuk feledni azokat a meglepő fordulatokat, amelyek hosszú hónapok szívós munkáját tették egy csapásra semmivé, akik tudjuk mi az alkotni; s semmiből eleven valóságot teremteni és tapasztaltuk, mekkora erőfeszítésbe kerül az elért eredményeket biztosítani.

Nagyon súlyos, nagyon keserű szavak ezek s akik értékük szerint mérlegelni tudják, azok új hitet, új bizalmat nyernek és tudni fogják, hogy egyéni életükben miként rendezkedjenek be.

Mert senki se higgye, hogy egyéni értékek, egyesek kvalitásai nélküli történik valami. A történelmet emberek írják és akik az íráshoz hozzá mernek fogni, azok bizonyára tudják is, hogy mit akarnak.

Madarassy Gábor Csongrádvármegye új főispánja a tegnapi látogatása alkalmával és a Szentési Hirlap karácsonyi számában programot adott. Emberileg ami kereszttől vihető, azt meg is fogja valósítani. Türelemet kérünk tehát csupán és szeretetet. A krisztusi szeretetnek csak egy szikráját. Az idő mulik s a forradalmi szellem alattomosága ma már újabb konjunkturák bizonytalanságába száműzve. Ami következni fog az história lesz, még pedig a javából. Az emberiség örök átka és szerencséje is egyszermind újabb pártosságot szit s a pártpolitikai tendenciák világánál a jó érzés megértéséhez apellál. Am jól Jöjjen az apelláta és jöjjenek az indokok, nem szállunk perbe velük, de csak azért, mert ma, amikor építeni kell, egy újabb ezer év fundamentumát lerakni, nem értünk reá perbeszédnek faricskálására. Azok, akik ennek a városnak történelmét csinálják s így tevékeny részesei a nemzet mielőbbi talpraállásának nem érnek reá apró gyöngeségek csiszolására, mert a munka, amely feladatul eléjük torlódik, minden figyelmüket igénybe veszi.

Az országos politika nagy mestere — hiába tagadnók, minden emberi gyarlósága mellett, mégis csak a legkülönb férfi — elért eredményeivel jogot szerzett ahhoz, hogy a munkát, amelyet elkezdett be is fejezhesse. A multak tapasztalatai nyomán

tudjuk, hogy be is fogja fejezni. Nem magáért teszi — s ha azért is tenné, nincs e megbecsülhetetlen hasznára a nemzetnek? — de mert épen az eszmei magasság látópontjából bírálja el a jelenségeket és halad a maga útján gáncs és gyanu kiáltások özönében érlelte meg bennünk a meggyőződést, hogy elhivatott férfi munkáját figyeljük, akit elgáncsolni, ellenkezni a jó érzés, a keresztény erkölcsi felfogás és nemzeti érzés világszemléletével.

Nincs határa az emberi önzés és érdekek gyűlölködésének, aki azonban e gyarlóságok fertőjéből ki tud emelkedni, az minden világosan látja, hogy ahova ez a rutul megcsontított ország a forradalom után felküzdötte magát, oda csak a jövő nemzetei juthatnak el, ide pedig csak olyan kormányosok vezetése mellett lehet eljutni, akik mindennél világosabban látják azt, amit tenni kell.

Főispáni látogatás a városházán.

A kormány képviselőjének látogatása a város polgárságának is szól. — Annyi érték van ebben a vármegyében, hogy valóságos kis Hollandiát lehetne belőle építeni.

Ritka ünnepies alkalomban volt része tegnap a városi magisztrátusnak. Tizenegy óra tájban egymásután gyűlekeztek össze a tanácsosok és főbb hivatalnokok a főjegyző szobájában, ahonnan a polgármesterhez mentek át elvárni Csongrádvármegye új főispánját Madarassy Gábort, aki fél 12 órára jelentette be hivatalos látogatását, mellyel úgy is mint a vármegye feje, de főként mint a kormány képviselője a város polgárságánál üdvözlő látogatást óhajtott tenni.

Nemsokkal tizenkét óra előtt érkezett meg a főispán titkársa kíséretében a városházára, ahol a polgármester a tanács társaságában már várta a kis tanácssteremben. A kölcsönös üdvözlések után közvetlen beszélgetés során a főispán

kijelentette, hogy a látogatást egyszermind tisztelő látogatásnak is tekintti Szentés város polgárságánál is,

azzal a leplezetlen szándékkal, hogy így kifejezést adjon a kormányának a város polgársága iránt táplált megértésének és kultúr-törékvéseivel való szimpátiájának. Egyben kérte úgy a városi magisztrátus, mint a polgárság bizalmát és támogatását, hogy mielőbb megvalósíthassa azokat a terveket, amelyekkel ő a megye kulturális, gazdasági haladását és boldogulását előmozdítani akarja.

— Objektív szemmel látom — mondotta a főispán keresetlen, lelkes szavakkal —, hogy milyen

nagyszerű célokat tűzött ki a város, illetőleg annak vezetősege, de ugyanakkor a legőszintébb elismerés hangján konstátálom azokat a szép eredményeket is, amelyeket már eddig elértek.

Az ő esztendő történetének számbavételénél a haladás és a konszolidáció nagy eredményeiről emlékezhünk meg elsősorban, amelyet városi vonatkozásban is hiány nélkül megállapíthatunk, minek következtében joggal tekinthetünk reménnyel az új év elébe, bizva a további kitartó, lankadatlan munkában, amellyel a nemzet s az ország boldogulását jelentős lépésekkel újra előbbre viszik.

Nagyszabásu munkák bevezetéséhez idő kell. Türelemet kérünk tehát. Mi nem lehetünk hivatottak elbírálni ezt az alkotást, mert az ami most történik, az a jövő fundamentumának heroikus alépitése, pompás história, amelyről csak megfelelő távolságból lehet elfogulatlan és tárgyilagos kritikát adni.

Ami történt az elmúlt évben az az ország érdekei szerint történt, ami pedig az új esztendőben fog történni, az hasonlóan ezt a célt fogja szolgálni.

Ezen az uton akarok én is az Önök segítségére lenni, ezen az uton, amely a realitás, a becsületesség és tisztesség útja. Így válllvetve elfogjuk érni a célt, ami hogy sikerüljön adja a jó Isten.

A további közvetlen hangu beszélgetés során szó esett több más vármegyei és városi aktuális problémáról s főként Szentés földrajzi és centralis helyzetéről is. Ezzel kapcsolatban a főispán

őszinte csodálkozásának adott kifejezést a vasuti forgalom s annak fogyatékoságai miatt.

— Annyi érték van ebben a megyében, hogy valóságos kis Hollandiát lehetne belőle kiépíteni, ha nem volnának legelső sorban is olyan kimondhatatlanul rosszak a közlekedési viszonyai. Ezért nem jön ide senki, ezért van az, hogy a világhíre méltó muzeumnak nincs még a kicsiny országban sem az a jelentősége, melyet megérdemelné:

E kulturális és jóléti intézmények javítását, fejlesztését ki fogjuk találni Pesten. Igenis kitalálni.

Ne lepődjenek meg a kifejezésen, hiszen Önök tudják, hogy aktával nem lehet az ilyesmit elérni.

A főispán meglepő és a benső meggyőződés energiájának hangján tett kijelentéseire úgy a városi magisztrátus, mint a polgárság nevében dr Négyesi Imre polgármester válaszolt. Többek között ezeket mondotta:

— Tizenegy esztendővel ezelőtt megállottunk a fejlődés útján. Megállított a háboru s a forradalom. Azóta csak tatarozunk, foltozgatjuk lerongyolódott intézményeinket, gyógyítgatjuk kulturánkat. Ma már van amire vissza tekinthetünk.

Jakó Máriánál

női-kalap 50-től 100 ezerig
gyermek-kalap 25.000 K.

2021

Varrógépek
Írógépek
Villanyégők
Szerelési anyagok

Rádió
Zseblámpák
Carbid

Gyermekkoscsik
legolesőbbak

Wellischnél
Kossuth uca 6. sz.

Telefonszám:
66.

Rádió készüléket felelősség mellett felszerel.

Azt amit sikerült elérnünk, a saját erőnkől értük el, senki nem segített benne.

A polgármester önértetes büszkeséggel mondott szavaira a főispán lelkes megértéssel felelt, úgy hogy a beszélgetés már túlnőtt egy egyszerű udvariassági látogatás discussióin s a város további fejlődésében jelentős momentummá változott. Epen ezért tulajdonitunk fölülte nagy jelentőséget a további beszélgetés során tett főispáni kijelentésnek, amelyben annak a meggyőződésének adott kifejezést, hogy

városszépítési és egészségügyi szempontból szerföltött kívánatosnak tartja a piactérnek átalakítását és befásítását.

Mintegy félórai tartózkodás után, miután ismételt hangsúlyozta, hogy ez a látogatás egyuttal Szentes város nagyrabecsült közönségének is szól, bucsut vett és a Zsoldos rt. központi irodáját látogatta meg s az üzem berendezéseit tekintette meg.

A város további fejlődésének során nagyjelentőségűvé váló főispáni látogatás kapcsán a magunk részéről olvasóink türelmét és megértését kérjük. Ami következni fog, az história lesz, amelynek centennáriumi díszes keretek között fogja a város megülni. Nagyszabásu munkák bevégzéséhez idő kell, ez alkotásokat elbíralni mi nem lehetünk hivatottak, érzésünk azonban az, hogy ami történik az az ország és a város érdekei szerint történik.

Természeti erők döngetik a trianoni határokat.

Áradások a felső Tisza mentén. — Szenteset sehonnán sem fenyegeti veszedelem. — Az árhullámok már elvonultak.

Békésmegye előntött földjén csak lassan terjedt tegnap az áradás. A Körösök ugyan apadnak, de a tengernyi víz hullámzásban van és eddig el nem ért területekre is becsap. Még különösebb a helyzet Gyulavárinál, ahol az apadás a 10 centimétert is meghaladta és ennek dacára a víz mégis előntötte a szomszédos Remetét. Ennek az oka az, hogy Gyula és a tudószanatórium közti vasutvonalat az ár átszakította és újabb területeket öntött el.

A katasztrófa megszállott területen talán még nagyobb.

Ama körülmény folytán, hogy Gyulavarsányból átjöttek az oláh hatóságok képviselői és a magyar hatóságok segítségét kérték, megállapítást nyert, hogy megszállott területen a katasztrófa még nagyobb, mint nálunk. Magyar részről eleget tettek az oláh hatóságok kérésének és műszaki embereket küldtek az általuk átvágott és továbbszakadt gátak megtekintésére. A bizottság megállapította, hogy mindaddig szó sem lehet a gát helyreállításáról, amíg annak külső és belső része vízben van.

Hasonlóan veszedelmes a felső Tisza áradása is.

A békésmegyei lakosság szomorú sorsára jutott Tokaj, Tokajhegyalja és az egész Bodrogköz lakossága is. Tokajon több mint negyven ház omlott össze. Tiszadadánál óriási jéghegygé növekedett a sok kisebb-nagyobb jégtabla, amelyet a Tisza zajlása sodort le a felvidékről. A jégmező öt kilométer hosszú és Tiszadob mellett némely helyen 35 méter magas. Mint értesülünk, tegnap már ágyukkal kezdték a hatalmas torlasz szétrombolását.

Mindsűrűbben mutatkozik a talajvíz.

Békéscsaba egyes részein a talajvíz komoly veszéllyel fenyeget, úgy hogy a rendőrség 15 vertfalú ház lakóit kilakoltatta. Szegeden a talajvíz többszáz házat körülölelt, Hódmezővásárhelyen a Hód tó ismét életrekelt, Külsőecseren is elhorította a víz

a mélyebben fekvő földeket, itt azonban az Armentesítő Társulat emberei nyomban munkába léptek s az eldugult átvezeteket szabadlétve a vizet levezették. A Fertő egészen megtelt s hullámzó vize pompás panorámát nyújt.

Övintézkedések Szegeden.

Szegedről nyert értesülésünk szerint a Tanács a Tisza és Maros rohamos növekedésének és a felfakadó talajvizek miatt elhatározta, hogy a védőtöltéseket s a gátakat éjjel nappal ellenőriztetni, bár ezidő szerint a várost semminemű veszedelem nem fenyegeti!

Szenteset még újabb áradás esetén sem érheti veszedelem.

A városban elterjedt riasztó hírek nyomán illetékes helyre fordultunk, ahol ismételt a legkategoriusabban kijelentették, hogy a várost sehonnán sem fenyegeti veszedelem. A környék védművei épek, a talajvíz leküzdésére elegendő szivattyú áll rendelkezésre, amit pár héten belül a Kucori melletti nagy mű is támogatni fog.

Figyeljen fel a világot! Miért nem nyugszik meg soha a magyar?

A mostani hóolvadás nem volt valami rendkívüli. Ha meg lett volna az árvízjelző szolgálatunk s a társulatok az utóbbi öt évben nem lettek volna kénytelenek mindent ami odaátra esett elhanyagolni, akkor ez a hóolvadás minden baj nélkül elvonult volna. Háboru előtt az ilyen olvadás még csak feltűnőbb vizállást sem okozott volna. Az oláhok most brutálisan átszakították a Körös gátját, hogy maguk meneküljenek s a mi nyakunkba zudítsák a vizet. Ez borzalmas dolog, de még borzalmasabb az a krónikus romlás, az az évről-évre fokozódó veszedelem, aminek elébe nézünk. Ebbe a békeszerződésbe nyugodjon bele a nemzet?

— A Kisgazdapárt Szilveszter estje.

A Kisgazdapárt az évi szokásos Szilveszter esti vacsoráját este 7 órai kezdettel fogja megtartani a párt helyiségében.

Nem lesz újabb szanalás a városnál.

A városi szanaló-bizottság tegnap ült össze, hogy a belügyminiszter rendelete értelmében az újabb létszámcsoökkentést végrehajtsa.

A tanácskozások során megállapították, hogy újabb létszámcsoökkentést nem lehet eszközölni, mivel már eddig is meg voltak terelve a hivatalok a munkakörök összevonásával. 1923 ban ugyanis a tisztviselők létszámát 20 százalékkal csökkentették, 1924 ben pedig az egyes munkaköröket összevonták. Ennélfogva a szanaló bizottság úgy határozott, hogy a tisztviselők közül senkit sem bocsátanak el.

Magunk részéről a legteljesebb mértékben osztjuk a bizottság felfogását, hiszen az újabb szanalás csak hátrányokat jelentett volna a város adminisztrációjában.

Egyre esnek az ingatlan árak.

Pénzünk stabilizálódása folytán az egész vonalon így az ingatlanoknál is rohamosan estek az árak a múlt évvel szemben. Míg az elmúlt esztendőben a legrosszabb kis viskóért is másfél vagon búzát kértek, ma már 55-60 mázsa búzáért elég csinos kis lakóházat lehet vásárolni. Ennek dokumentálására álljon itt a legutóbbi ingatlan forgalom statisztikája.

Bartus Mihály Alsóréti 61. szám alatti lakos eladta földjének 1200 négyszögölét 11 millió 200.000 koronáért. Döme Ferenc és neje Veres Lidia Borza-u. 5. sz. a. lakosok eladták nagyhegyi 558 nszöl, szőlőjüket Buzi Adam és neje H. Szabó Zsófiának Honvéd-u. 89. sz. 35. q. búzáért. Pinter István Nagytöke 2 sz. eladta 2 hold 400 nszöl. ingatlanát 15 millió koronáért Mátéffy Ferencné szül. Kristó Nagy Juliánnának Farkas Mihály-u. 15. sz. Rác Zsigmond és neje Krecsmári Emilia Szürszabó u. 5. sz. eladták 4 hold 1300 nszöl. felsőréti ingatlanukat Dr. Négyessi Imre polgármesternek 78.400.000 koronáért!

Varga Jánosné szül. Mikecz Teréz Honvéd u. 72. sz. a. lakos eladó és özv. Mikecz Dánielné Balogh Teréz hasonlólvéző eladták Debreczeni Jánosné szül. Török Mária Honvéd u. 89. sz. a. lakosnak a Honvéd-utca 89. sz. ház felerészét 40 q. búzáért — özv. Luka Kálmáné szül. Czákó Mária Jókai u. 68. sz. a. lakos eladta Horváth János és neje Jelenfi Juliánnának Deák F. u. 114. sz. a. Jókai u. 68. számú ház telkéből 160 nszöl. beépítetlen területet 40 q. búzáért. — Özv. Sarki Molnár Antalné szül. Szijártó Szabó Lidia 5 hold 647 nszöl. tőkei földjét eladta Gyollai Eleknek Kistöke 144. sz. 228 q. búzáért és 1 hold 600 nszöl. területű ingatlanát Novák Ferenc István és neje Bartha Juliánnának Kistöke 219. sz. 57 q. búzáért.

Berki József mindszenti lakos ottani házat udvarát és kertjét 18 millió koronáért Braun Eberhardt vette meg, Farkas Ignác és neje Gila Margit szegvári parcelláját 625 q. búzáért, Dr. Molnár Sándor; Megyeri Lajosnak mindszenti Szent István u. 129. sz. házat 45 millió koronáért, Tóth Jánosné és

Csermák Józsefnek ingatlanát 45 millió koronáért vette meg. Ez adatok beszélnek s aminél lehet a továbbiakban fog.

— Szilveszter december 31-én, délután 5 órakor lesz ünnepi felsőpárti templomi szentmise 2 órakor a Kossuth téri nagytemplomban. Bőszerényi Jenő lelkész és egyházi beszéd.

— Kinevezés a szentesi maszó hivatalos lap legutóbbi értésülünk az igazságügyminiszter általános szervezett második körű állásra Dr. Szöke Jenő csongrádi ügyvédet nevezte ki. Az új szentesi községi tanács Csongrádon kitűnő hírnévnek örvénylő személyes megkapcsolatban megvan mindarra, hogy a csongrádi közönségnek és köztisztviselőknek és hivatalában a szentesi legnagyobb szimpátiával találkozni.

— Ujev napján a szentesi szociális egyesület az üzletek előtt a szokásos karácsonyi vásár maradnak.

— A felsőpárti ovoida dajkájának nyugdíjára a városi tanács 18 éve szolgáló alatt a legteljesebb mértékben megérdemelt kötelességének.

— A vármegyei Pirithegyi Mátys hagyományok elárverezésére vonatkozóan a rendőrség.

— Talált tárgyakat a rendőrség a december 23. 700 koronával, egy dr. szörmeműfűt, nosai a talált tárgyakat átvehet.

— Felavatott honvédek. A mulkordalmi honvédelmi miniszter befejezi a honvédtoborzás be akarnak lépjenek be. Ujjabb értesítést, mely alkalomra felavatott Szentesre kiszállni.

— A Szentesi kör Szilveszterkor az idén is a szociális egyesülettel együtt a pártosok általános irásai iver már kiadott, továbbá a Kör vendéglőse 2706

— Nagybarátok a január 5-én a szentesi kör Szilveszterkor az idén is a szociális egyesülettel együtt a pártosok általános irásai iver már kiadott, továbbá a Kör vendéglőse 2706

— Meghívás a szentesi kör Szilveszterkor az idén is a szociális egyesülettel együtt a pártosok általános irásai iver már kiadott, továbbá a Kör vendéglőse 2706

Buzát, rozst és mindenféle terményt legmagasabb napi áron vesz László György terményirodája, Kossuth-u. 26. (Mezőgazdasági bank épületében) Telefon 114.

Ugyanott lisztek és minden őrlemény a legjobb minőségben kicsinyben és nagyban!

Korpa eladás.

Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a leg- női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasanok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

Kiss Sándor

rőtős és divatruházában, Kossuth-ú.
(Dobrai-ház.) 1078

Törlesztési mezőgazdasági hitelek, váltókölesönöket azonnal folyosítottok. Érték-papirokat veszek és eladok. Pénzt és buza magas kamatra biztos fedezett mellett elhelyezek. — Közép-európai Biztosító R. T. kerületi főügynöksége. Mindennemű biztosítást felvesz. Az intézet kartellen kívül áll és módjában van a legelősebb díjak mellett biztosításokat vállalni. Meghívásra szívesen felkeresteti a biztosítást igénylőket

Bankbizományi Iroda

Kossuth-utca 18.
Nagy Lajos örökösei házában. 2485

— Szilveszter-est. A Kaszinó az idén is társasvacsorát rendez Szilveszter estélyén.

— A kereskedő ifjak jelmez-estélye most is igen sikerültnek ígérkezik. Az előkészítő bizottság szorgalmasan dolgozik, hogy minél nagyobb erkölcsi sikert érdekeljen ki. A meghívók már ki lettek bocsátva és az igényjogosult, ki tévedésből nem kapott volna, jelentse Kocsis Andornál. Jegyek elővételben ugyanitt kaphatók.

— A Református Kör és az Iparos Ifjak Önképző Köre Szilveszter estélyét vacsorával és reggelig tartó táncal együttesen tartja meg. Hogy a hely mindenki számára biztosították, aláírási iva vannak kibocsátva. Akik ezen kelemesnek ígérkező estén részt óhajtanak venni, sziveskedjenek a rendezőség bármely tagjánál, vagy a kör vendéglősnél nevüket előjegyezni, mert a rendezőség csak azok számára biztosítja a helyet, akik 30-án délig az iva aláírták. Részvételi jegy személyenként 25.000 K. 2847

Kiadótulajdonos:
SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
Telefon hívószám 53.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonainknak, jóbarátainknak, jószomszédainknak és minden megtisztelőinknek, kik a mi felejthetetlen jó édesanyánk, illetve nagyanyánk

özv. Badár Jánosné

szül. Sárándi Juliánna
folyó hó 29-én történt végtisztességtelien megjelentek, megjelenésükkel a mi nagy fájdalomunkban osztozkodtak és mindazoknak, kik koporsójára koszorút helyeztek, fogadják tájő szívvel jövő hálás köszönetünket.

Külön hálával adózunk nt. Böszörményi Jenő lelkész urnak a mi kedves halottunk felett tartott sziveket megható gyászbeszédért.
Szentes, 1925. december hó.

A gyászoló család.

ANYAKÖNYVI KIVONAT

1925 dec. 18 tól, dec. 24 ig.

Születés: Vida Sz. Sándor, B. Molnár Lajos, Székely István, Márté István, Szabó Juliánna, Horzse Erzsébet, Tarnóczy Eszter, Hajdu Margit, Pataki Rozália, Mészáros Jusztna, Döme Mária, Molnár Károly, Tu-

lipánt Katalin, Kuti János, Molnár Imre, Dongó Erzsébet, László Terézia.

Házasság: Sipos Antal Orgován Etelkával, Tóth Imre Kovács Zsófiával, Kocsis Ferenc Török Jusztnával, Lantos Imre Hossó Annával, Mányai István Dadi Margittal, Komendát János Balázs Juliánnával, Csernus L. Imre Szabó Erzsébettel, Kardos Károly Kovács Erzsébettel, Szűcs Mihály Halász Eszterrel.

Halálozás: Daschbeck János 59 éves, Biró Erzsébet 75 éves, Biró Ilona 5 hó, Ujj Katalin 26 napos, Sipos Anna 80 éves, Berezvai Mátyás 17 éves, Vass Eszter 64 éves, Csepcsényi Imre 10 hó, Holik Eszter 74 éves, Peszegi Imre 8 hó, Praznovszky Mária 74 éves, Pásztor György 84 éves, Buzi Nagy Ferenc 24 éves.

SZÉCHENYI

Gőzmalom és Gőzfűrés R. T.

Telefonszám 6. Alapított 1872.

Vámörlés és darálás.

Deszka, épületfa, zsindey, asbest pala és hornyolt cserép.

Nut federes gyalult deszka.

Tűzifa bel és külföldi kőszén, faszén

Kovács szén és légszeszgyári kősz.

Mindenféle bognárszerszámfa, kőrís

és szil-rönkfa, kőristalp és küllő.

Kőrís rönk, talp és küllő érkezett.

Mezőgazdasági gépek eladása.

2366

MOZI.

Carneval est a Mozgósínházban.
„Vénusz Temploma“ Szilveszter estjén 6 és 8 órakor. Egy pillanat repíti az embert a multból a jövőbe. Ezt a pillanatot komolyítja meg a Vénusz temploma. A költészet színes álmaiban romantikusan vonzó valóság erjed s bohó táncok közt lejt a publikum előtt, diadalmasan köszöntve az új

Férfi és gyermek kalapok, sport sapkák, nyakkendők minden színben és minőségben legelősebben szerezhetőek be KOC SIS ANDORNÁL, Kossuth-tér 4. sz. Ref. bérház.

évet, az új életet. Mary Philbin csodaszép-ségével Amor rabja lesz s mint bűbájós Vénusz a férfiszíven mámoros győzelmet arat. A modernség ellen íródott e film s a szűziség varázsát kristálylantonkton égre pengeti. Több mint szép, drágább mint földi kincs — mert a jóság szívbéli harcosa. — Mottó az új esztendőre: szeresd a szépet — a szépet, mely tiszta, szent. — Bob urfi és Muszály tengerész 2 felv. burleszkek és Fox Journal a kísértő műsorban. Boldog új évet a mozikközönségnek!

Ujévkor, pénteken 1926. január 1-én három előadás. Az első előadás délután 4, a második előadás 6, a harmadik előadás 8 órakor. Színe kerül: „Angol Híradó“ világesemények; Bourgesi árva (Dübörgő ke-rekek) dráma 7 felvonásban. Főszereplő Harry Carey. Amerikai burleszk. A locarno-i szerződés aláírása Londonban.

Szombaton, január 2-án két előadás. Az első előadás este 6, a második 8 órakor rendez helyárakkal. Színe kerül: Quo vadis? Sienkiewicz Henrik világhírű regénye után 2 részben 10 felvonásban. Főszerepekben Emil Jannings, Alfons Frylands és Lilian Hall Davis. Szép mellékműsor. Kitérő zene.

Vasárnap, január 3-án három előadás. Az első délután 4, a második este 6, a harmadik este 8 órakor. Színe kerül: Gaumont Híradó. Zoro Huru. A patagoniai alkirály, 7 felvonásos burleszk vigjáték. Világattrakció. Zoro és Huru mint vándor cirkuszi akrobaták véletlen folytán Patagonia uralkodói lesznek. Fő a pontosság, burleszk 2 felv.

Nyiltér.

E rovatban közölteért nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal.

Nyilatkozat.

Mindenkit saját érdekében figyelmeztetek, hogy volt feleségemnek Frideuki Margitnak senki hitelt ne nyújtson, sem más módon anyagi támogatásban ne részesítse, mert semmiféle szavatosságot vagy fizetési kötelezettséget nem válllok adósságaiért.

Szentes, 1925 december hó 29-én.

Bazsik Antal
szállodás és vendéglős.

2850

Óbudai gázgyári i. rendű dió **KORSZ** 1-ső rendű darabos Porosz **SZÉN** Hasábos tuskózott és aprított **FA** 1204 Telefon 122. Gyuricza Jenő fakeskedőnél. — Görög-udvar. Száraz fűrészpör kapható.

PAPP FERENC szabómester

elsőrangú uri- és egyenruha szabósága
Báró Harucker-utca 8 szám.

Készítem a farsangi idényre a legsikkesebb *jogász szmoking és frakk öltönyöket* raktáromon levő remek *szalon szöveteimből* kedvező fizetési feltételek mellett. — *Egyetemi hallgatóknak 5 százalék engedmény.*

Szabók figyelmébe ajánlom bársonygallér, tükörselyem és városi bunda selyem gombjaimat, továbbá a Fodor-féle „Modern” szabászati tankönyv 1925. évi legújabb kiadása nálam kapható. 2566

Borza-ucca 5 a számú ház eladó, értekezni lehet a helyszínen.

Cseléd emberre mosást vállalom. Mentő-u. 18. sz. Pánczél Ferencné. 2856

2 darab hizott hussertést keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Here és gypszenát bármily mennyiségben legmagasabb napi áron veszek. Harucker ucca 24. sz. 2855

Három darab vaskályha eladó Tóth József ucca 58 szám alatt. 2857

Ócskavasat, rezet, ólmot, ócska rossz gépeket, szerszámokat, eszközöket állandóan vásárolok. Gyűjtőtelep felsőpárti ovoda nagykapuval szemben. 2815

A királysági iskola mellett kukoricaszár, héj és árpaszalma van eladó, értekezni Kurcaparti ucca 50. 2827

Első keresztény biztosító intézet képviselőt Nyiri Sándor nyug. csendőrtiszthelyettes átvette. Lakása Páva ucca 13. 2791

Szánkónak való akácfák vannak eladók Sáfrán Mihály ucca 29 alatt. 2776

Saját termésű bor van eladó 50 literen felül. Sajó-köz 3 szám alatt. 2777

Bercsényi ucca 1/a számú ház villany és vízvezetékekkel, elköltözés miatt sürgősen eladó. 2775

Hegedűk, klarinetok, harmonikák, vonók, összes hangszerhez hurok és alkatrészek Szergiusz hangszerkészítőnél vásárolhatók. Hangszerek javítása. 2843

Legjobb ajándék a hangszer. Csengős és tartós hurok csakis Szergiusz hangszerkészítőnél vásárolhatók. Posta mellett. 2837

500 kilogramos mázsa, egy új kocsi és egy új szánkó eladó Bercsényi-u. 18 szám alatt. 2840

Gyapjufonálból kendőt, kamasnit, keztüüt, harisnyát legolcsóbban készít Molnár Szilveszterné gépkötődéje, Borza-u. 9. 2826

Kukoricaszár van eladó Sáfrán Mihály u. 67 szám alatt. 2808

40—50 métermázsa búzát keresek kölcsön. Cim a kiadóban. 2586

Egy kazal és egy boglya hereszéna eladó Kurcaparti ucca 26 szám.

Szoptatós dadának ajánlok. Cimem a kiadóban megtudható. 2836

Egészséges szoptatós asszonyt ajánlok. Cim megtudható a kiadóban. 2811

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsilések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Makulatur csomagoló papír

kis és nagy mennyiségben kapható lapunk könyvnyomdájában.

Tűzifa

5 q-an felül házhoz szállítva. Gyors és pontos kiszolgálás.

Telefon számok: 5, 72, 76.

ZSOLDOS R.-T.

ipartelepén és Sarkady-telepén. 2772

»Szentesi Ujságüzem» könyvnyomda rt. Szentés. Felelős igazgató: Gálffy István.

Gyorsírást

tanít okleveles gyorsírónő. 2854 Cim a kiadóhivatalban.

Kántor Imre

gyümölcs, déligyümölcs és burgonya kereskedő

Telefonszáma 74.

Megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek. 2849

7000 kaloriás garantált prima minőségű porosz kőszén

már azonnali szállításra úgy kicsinyben mint nagyban, előjegyezve is kapható, kicsinybeni ára métermázsanként:

96.000 kor.

Ugyanakkor kovács-szén is érkezik.

Takács Imre
Nagy Ferenc ucca 1.

2781

Igáskocsisokat

jó bizonyítvánnyal felvezz a

2829

Zsoldos r.-t.

Jelentkezés a központi irodánál.

Üzletemet

1 kgr. kockacukor . . . 17.400 K.
1 kgr. kristálycukor . . . 16.600 K.
1 kgr. rizs egész szemű . . . 9.400 K.
1 kgr. rizs fényezett . . . 11.500 K.
1 kgr. saját pörkölésű kávé 80.000 K.

Továbbá mindenféle fűszerárak, saját pörkölésű és nyers kávék óriási választékban legolcsóbb árak mellett kaphatók

Nagy Ferenc ucca 1. szám alatt (volt Méhszöv) megnyitottam és mindenféle fűszerárakkal felszereltem az alanti árak mellett:

1 kgr. méz 16.000 K.
1 kgr. házi disznózsír . . . 30.000 K.
1 kgr. teavaj 70.000 K.
1 liter tearum 50.000 K.
1 kgr. csemegevaj 80.000 K.

Takács Imre

fűszerüzletében. (Mozi mellett.) 2658

Egy két gimnáziumot végzett fiatal tanulóknak fizetéssel felveszek.

Liszt, korpa, dara,

kukorica, árpa, vegyes. bab, köles, friss kenyér: Kossuth-utca 18. 2884

Allandóan friss őrlésű lisztek. Tisztviselőknek árkedvezmény.

Varrógépek

részletfizetésre jótállással;

villanyégők

villanyfelszerelések;

rádió-készülékek

és hozzávalók a legolcsóbban kaphatók

Weinberger műszerésznél

Javítások szakszerűen, jótállással. 5

Figyelem!

Órát, ékszert

ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

A legszebben tisztít és fest

mindenféle kelmét, bőrkeztüüt és bőrkabátot. Fehérneműk zománcfényű tisztítását vállalom. Gallér, kezelő drb. 2000 korona.

Teljes tisztelettel:

Kovács Imre

kelmefestő és vegytisztító. Andrásy-u. 6.

1 liter

1 liter

50 liter

Gyöző

C

elhel

Legmegbíz

ket s egy

Ho

6

4

m

a

o

b

k

n

u

M

1

h

m

4

c

k

a

0.

H

la

m

sz

g

m

sz

ös

fő

la

h

az

le

ge

m

Az

sz

Ti

a

da

m

sz

a

ol

el

gá

int

be

el

ső

ku

ta

tiv

ku

cs

zár

há

tet

vil

Izle

Szent

Bartha

Doboz

válasz